HAJITAS

125. 200 m magassigban 180 5;11 sebességgel haladd repiilégéprol a cél eldtt milyen tavolsdg-

ban kell kiejteni a segélycsomagot ahhoz, hogy a célba érhessen? (316 m)
Mekkora a csomag sebessége a foldet érés pillanataban? (A kozegellendllastol eltekintiink.)
(80,5 m/s)

126. 1 m magasrél mekkora scbességgel kell egy testet vizsziniesen elhajitani, hogy 8 D sebes-
s

séggel érjen foldet? (6,63 m/s)

127. Egy testet 60°-0s szogben ferdén elhajitunk, 25 M Kezdbsebességgel.
S

a) Mikor ér a palya tetdpontjéra? (2,165 5)
b) Milyen magasan van a tetopont? (23,43 m)
¢) Milyen tdvol ér iijra az elinditds magassdgdba? (54,125 m)
d) Mikor ér Gjra az elinditds magassagdba? 4,33 s)

128. 30°-0s szigben torténd ferde hajits tavolsdga 100 m.
Mennyi volt a kezdisebesség és az emelkedés magassaga? (33,98 m/s; 14,43 m)

129. Milyen magasra lehet 10ni azzal a puskdval, amely vizszintes terepen legfeljebb 1000 m-re
»hord”? (500 m)

130. 60°-0s szdgben torténd ferde hajitis emelkedési magassaga 50 m.
Mennyi volt a kezd8sebessége és mennyi a hajitas tavolsaga? (36,51 m/s; 11544 m)

132. Egy testet 25 m/s kezd6sebességgel 60°-os szogben elhajitunk. Hol van 2 s mulva, és
mekkora a sebessége?

(23,3 m magasan, 25 m tavol, a sebessége 12,6 m/s)



